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I Les articles indéfinis et la négation. |
Transformez a la négation :

Exemple : Jai une sceur. 2 Je n'ai pas de sceur.
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J'ai un crayon. 2 l
2. Il a des enfants. = |
3. Nous avons une voiture. =
4. Il a un smartphone. =
. Vous avez un stylo ? > i
. J'ai un dictionnaire. 2> '
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7. lls ont des problemes. >
8. Vous avez une question ? 2> ,'
9. Elle a un vélo. >

10. J'ai un examen. =

1. Nous avons des écouteurs. => t
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12. Vous avez un crayon rouge ? = :
13.Tu as un passeport ? 2 |

14. J'ai un cours mercredi. =
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15.Tu as un message sur ton répondeur. -
16. J'ai une invitation. >

17. Elle a une proposition. >

' 18.1l a des lunettes. >
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